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1  Schvalování a možnosti filtrace
certifikátů

1.1  Možnosti filtrování ceftifikátů

GIN - Do okno nabídky certifikátů přidat informaci o stavu certifikátu v ADM (Param ID: gin_nabcerinf)

Výběr z hodnot Ano / Ne. V případě, že je hodnota parametru nastavena na Ano, zobrazí se při výběru certifikátu k

podpisu informace o stavu certifikátu v ADM. Informace se zobrazí po najetí kurzoru myši na daný certifikát.

GIN SGN -  Filtrovat  nabídku  certifikátů  k  podpisu  dle  administrovaných  certifikátů  v  ADM  (Param  ID:

gin_filceradm)

Výběr  z  hodnot  Ano  /  Ne.  V  případě,  že  je  hodnota  parametru  nastavena  na  Ano,  filtr  omezí  na  certifikáty,  se

kterými pracuje GINIS a má je ve své evidenci/správě. Tedy certifikáty, které lze zobrazit v přehledech modulu ADM

 subjekty - osobní certifikáty. Jakékoliv jiné certifikáty se nebudou k podpisu nabízet. Uživatel má možnost využít

pouze certifikáty, které má přiřazené k vlastní osobě.

GIN SGN - Filtrovat nabídku certifikátů k podpisu dle certifikátů s akreditovanou certifikační  autor (Param

ID: gin_filcerakr)

Výběr z hodnot Ano / Ne. V případě, že je hodnota parametru nastavena na Ano,  budou se pro podpis  se nabízet
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pouze  certifikáty,  které  mají  certifikační  autoritu  označenu  jako  akreditovanou.  Přehled  certifikačních  autorit  lze

zobrazit v modulu ADM - Subjekty - Certifikační  autority - Seznam - Ve sloupci Stav akreditace  lze zobrazit,

které certifikáty jsou evidovány jako akreditované.

GIN SGN -  Filtrovat  nabídku  certifikátů  k  podpisu  dle  kvalifikovaných  (uložených  na  QSCD)  (Param  ID:

gin_filcerqscd)

Výběr z hodnot Ano / Ne. V případě,  že je hodnota parametru nastavena na Ano,  budou se pro podpis  se nabízet

 pouze kvalifikované certifikáty  (dle  poslední  legislativy),  tedy  od  kvalifikované  autority  uložený  na  kvalifikovaném

prostředku. 

QSCD prostředky (Qualified Signature Creation Device) neboli bezpečné prostředky se používají pro kvalifikovaný

elektronický podpis (QES – Qualified Electronic  Signature),  jakožto nejvyšší forma elektronického podpisu a jeho

důvěryhodnosti.  Běžný tedy zaručený elektronický  podpis  se odlišuje  od  kvalifikovaného  elektronického  podpisu

místem a  zabezpečením  úložiště  kvalifikovaného  certifikátu.  QSCD prostředky  mohou  být  např.  USB  tokeny  a

čipové karty.

GIN  SGN  -  Při  podepsání  elektronickým  podpisem  nabízet  pouze  aktuálně  platné  podpisy/certifikáty

(Param ID: gin_ele_covenab)

Výběr z hodnot Ano / Ne. V případě, že je hodnota parametru nastavena na Ano,  budou se pro podpis  se nabízet

 pouze  aktuálně  platné  podpisy/certifikáty.  Certifikáty,  které  jsou  časově  neplatné  (nezačala  nebo  skončila

doba jejich platnosti) se nebudou v nabídce certifikátů zobrazovat.

1.2  Žádost o schválení certifikátu

Žádost  o  schválení  certifikátu  lze  vytvořit  pouze  v případě,  že  je  povolen  databázový  parametr  EPK -  Povolení

vytvořit žádost o schválení certifikátu pro podepisování (epk_povschvcer).

V  případě,  že  je  tento  parametr  povolen  může  přihlášený  uživatel  vytvořit  žádost  o  schválení  certifikátu  ze

seznamu úloh - Schválení certifikátu - Podepsat.
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Po  zvolení  možnosti  podepsat  je  uživatel  dialogem  vyzván  v k  výběru  certifikátu,  který  chce  nechat  schválit.  V

nabídce certifikátů se objeví všechny certifikáty,  které má uživatel dostupné v osobním úložišti  certifikátů windows

nebo certifikáty al. značek / pečetí, které jsou administrovány v GINIS.

Zvolením možnosti OK, se podá žádost o schválení certifikátu.  

Administrátor může  následně  podané  žádosti  o  schválení  certifikátu  v modulu  ADM  zobrazit:  Osoby  -  Přehled

žádostí o schválení přiřazení certifikátu. 

Alternativně lze podanou žádost zobrazit přímo u konkrétní osoby na Detailu osoby - Certifikáty.
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Žádost lze schválit nebo zamítnout (viz ikony na obrázku): 
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Administrátorem schválené certifikáty se uživateli zobrazí na záložce Přiřazené certifikáty.

Pokud má uživatel k dispozici pouze jeden podpis, při podepisování se tento automaticky  vybere a uživatel nebude

vyzván k výběru certifikátu.

Striktní  omezení  pro  uživatele  nabídky  certifikátů  lze  zapnout  parametrem:  GIN  SGN  -  Filtrovat  nabídku

certifikátů k podpisu dle administrovaných certifikátů v ADM (viz Možnosti filtrování certifikátů).
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